



本周恰逢圣诞节,按照惯例,大部分国家的足球联赛都进入到了冬歇期。本周,德甲、意甲和西甲都将停工,唯一的劳模就是英超联赛。由于英超没有冬歇期,因此本周竞彩足球受注赛事就成了英超足球的天下。不过彩民朋友不用为此担心,因为NBA赛季也不停,因此没有足球的日子,可以选择用篮球找找投注的感觉。

□现代快报记者 付智勇

德甲、意甲、西甲冬歇了 只有英超、NBA正常上班



诺维奇本周连遭强敌

本周英超双赛,周中和周末将各赛一轮。一周双赛对于各支球队都是一个考验,不过考验最大的球队是诺维奇。因为本周他们将先后在主场迎战切尔西和曼城,面对两支争冠集团的球队,诺维奇是扮演送分童子的角色还是黑马,我们拭目以待。

诺维奇排名英超联赛中游,虽然球队处于一个无欲无求的状态,但是诺维奇却是英超主场战绩最好的球队之一。本赛季,诺维奇一共打了8个主场,球队取得了5胜2平1负的战绩,打进10球丢8球。值得一提的是,诺维奇本赛季在主场接连战胜了阿森纳和曼联,这两场胜利也说明诺维奇主场胜率高并不是偶然的。

切尔西近期赛事比较密集,球队在半个月的时间内打了五场比赛,队员上下非常疲劳。加上近期切尔西的赢盘率非常的低,因此客场挑战诺维奇,切尔西未必就能稳赢三分。现在蓝军最大的问题是防守端,特里受伤之后,切尔西的胜率下滑得非常快。好在特里已经基本伤愈,本周有望复出,他的回归对于切尔西来说是个大利好。

12月29日,诺维奇则将在主场迎战本周第二个对手曼城。本赛季,曼



纽卡将成送分童子

本周还有一支球队将连遭两支英超豪门,这支球队就是纽卡斯尔联队。纽卡斯尔联队将在12月26日客场挑战曼联,12月29日他们将前往伦敦,客场挑战阿森纳。对于目前处于降级圈的纽卡斯尔联队来说,这两场比赛球队极有可能会扮演送分童子的角色。

本周纽卡斯尔联队不仅要面对两个极强的对手,而且都是客场作战。纽卡斯尔联队本赛季客场战绩相当糟糕,8个客场球队仅仅取得了4平4负的战绩,这个客场战绩排名英超倒数第4名。纽卡斯尔联队本赛季的抢分对象主要是联赛中下游的球队,面对具有夺冠希望或者冲击欧冠资格的球队,纽卡斯尔联队基本上都不做抵抗。本赛季,纽卡斯尔联队先后遭遇切尔西、曼联、曼城等球队,不过都是以失败告终。如果不出意外,面对曼联和阿森纳,纽卡斯尔联队应该不会做太多抵抗。

曼联本周的两个对手都不太强,纽卡斯尔联队和西布罗姆维奇在实力上都不是曼联的对手。而且两支球队都是曼联的死党,每逢曼联需要抢分冲冠的时候,他们都会很“爽快”地送上三分。目前,曼联还没有拉开和曼城的分差,相信两个小弟一定不会给曼联制造太大的麻烦。

阿森纳本赛季志在冲击下赛季的欧冠资格,目前来看他们要想闯进前三名,难度还是比较大的。最近两个赛季,阿森纳在主场面对纽卡斯尔联队

的时候,战绩为1胜1平。鉴于目前阿森纳抢分愿望比较强烈,加之对手不擅客战,因此本场比赛枪手赢球的概率还是比较高的。

圣诞大战NBA更精彩

在当地时间的圣诞节,NBA赛场将上演多场强强对话。12月26日1点,篮网主场迎战凯尔特人的比赛将打响圣诞大战的第一枪。篮网和凯尔特人都是比较注重防守的球队,相比之下,篮网的防守强度要高于凯尔特人。本场比赛,篮网主场作战且又是圣诞大战,相信他们不会错过赢球的机会。

12月26日4点,尼克斯将客场挑战湖人。本赛季湖人的表现让球迷感到失望了,他们在换帅之后也没有任何反弹的迹象。不过随着几名伤员的回归,湖人的战斗力将大大增加。尼克斯本赛季在东部一路领跑,本赛季两队首次交锋,尼克斯在主场以116:107大胜湖人。此番回到主场,湖人也迎来了一个复仇的机会。相信圣诞大战,会因为这场比赛而变得更加精彩。

12月26日6:30,卫冕冠军热火将主场迎战西部劲旅雷霆,上赛季总决赛的两支球队在圣诞大战中狭路相逢,相信这样的安排也吊足了彩民和球迷的胃口。从目前两支球队的状态来看,谁胜谁负还真的难以预料。雷霆目前胜率遥遥领先,是联盟胜率最高的球队,而热火主场胜率又是东部第一,相信最终主宰比赛结果的人只有杜兰特和詹姆斯。

城将一心专注于联赛,现在他们一直被同城对手曼联压在身下,所以他们的抢分欲望非常强烈。周中,诺维奇将和切尔西碰面,这

对于曼城来说是个好事儿。因为这场比赛势必会消耗双方较大的精力,不过曼城本周两轮联赛都是客场作战,这两个客场曼城必须力争胜利,否则极有可能会被曼联拉开分差。从历史交锋看,诺维奇不是曼城对手,双方在最近四次交锋中,曼城全部取得胜利。

詹姆斯圣诞节也要加班

波士堂

足球混串要准狠

竞彩游戏的混合过关投注已经上线了。对于竞彩足球游戏来说,混合过关主要有两方面意义,第一,过关投注“选胆”更容易了。第二,解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。说白了,混串投注选胆要准,串的比赛要敢于博高奖金。

稳 两大玩法皆可做胆

竞彩足球四种玩法中胜平负猜难度相对最小,是混合过关的天然稳胆。不过有些实力悬殊的比赛会设置让球,增加竞猜的难度,例如,西甲的巴塞罗那和皇家马德里几乎每场比赛都有让球,主场让2球、客场让1球已经成为常态。

混合过关上市后,这种比赛的半全场胜平负便可以作为“稳胆”。例如,巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中,分别有11场和10场半场领先,马德里竞技8个主场比赛中7场半场领先,这样的球队,投注半全场的胜率甚至超过胜平负。类似的还有德甲的拜仁慕尼黑、勒沃库森,意甲的拉齐奥、国际米兰等球队,都比较擅长在上半场发力,并把优势保持到终场。

准 留意大小球规律

总进球数玩法很适合投注某些胜负难测的比赛。不过猜总进球数的难度较高,过关投注中奖很难,现在有了混合过关,中奖的难度就明显降低了。竞猜总进球的基本技巧是把比赛结果按照“大小球”来划分,0~2球为小球,3球以上为大球,按照对大小球的判断,复选2~3项总进球数结果,这样投注会更准。一般来说,每个联赛都有自己的“大球专家”和“小球专家”。

本赛季欧洲的“大球专家”包括英超的富勒姆、意甲的罗马、德甲的汉诺威96、霍芬海姆等,这些球队虽然成绩不算顶尖,但都是攻强守弱的典型球队,容易打出高比分。

各大联赛中依靠防守立足的“小球专家”也不少,例如,英超的斯托克城、意甲的都灵、西甲的奥萨苏纳、德甲的奥格斯堡、菲尔特等,今后竞猜可以多留意这方面有特点的球队。

狠 半全场可博大奖

半全场胜平负是一种奖金比较悬殊的玩法,总的来说,上下半场的反差越大奖金就越高,例如“胜平”或“负平”的奖金一般在15倍以上,而“胜负”或“负胜”固定奖金多在25倍以上。

一般联赛“胜负”或者“负胜”出现的概率都比较低,一般在5%左右;“胜平”或“负平”出现的概率一般在15%左右,相对来说要高得多,根据这一概率,一种比较可靠的投注技巧是:如果判断一场比赛全场可能出现平局的话,与其单选胜平负的“平”,不如混串半全场“胜平”、“平平”、“负平”三项,虽然投注额多了3倍,但是如果打出“胜平”或者“负平”,至少可以获得5倍以上收益,即使最终结果为平平(一般奖金在6倍左右),至少也可以有2倍左右的盈利。

竞文

体彩快讯

●上周,即开体彩百万新票种“大富豪”全面登陆江苏。

●上周,南京一对中年夫妇领取大乐透12142期1375万大奖。

●12月18日,竞彩游戏的混合过关投注全面上线。

●12月20日上午,徐州和盐城彩民分别领走7位数12191期500万以及大乐透12140期527万大奖。

●截至12月17日,“大乐透惠民大放送”活动全省已送出超过3.5万桶食用油。